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[ Aumenta de forma exponencial a partir de los 50 afios ]
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{ [ Afecta sobretodo a mujeres mayores de 50-55 afios. ]

{ [ Puede ser hereditaria, representa un 65% de riesgo ]
— La repeticion de los movimientos articulares puede llevar, a largo plazo, a la sobrecarga articular. Por eso,
determinadas actividades laborales (peluqueras, albafiiles, etc.), pueden provocar la aparicién de artrosis.
{ [ Los deportistas de élite tienen mayor riesgo de desarrollar la enfermedad ]
_ La disminucion de los niveles de estrégenos que se produce con la llegada de la
menopausia es uno de los factores de riesgo para su desarrollo

- { [ No parece participar en el desarrollo de artrosis, pero si que puede agravarla en determinadas articulaciones como las rodillas. ]

Factores de riesgo —
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ARTROSIS

[ Traumatismos ] { [ Fracturas y lesiones pueden ser un factor desencadenante ]
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Suele estar estrechamente ligado al sexo femenino y a la herencia genética del paciente. La artrosis
de manos se origina en una articulacion y, posteriormente, puede extenderse al resto de la mano.

Artrosis de rodilla {— {Se divide en:

Clasificacion =
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Generales

* Dolor, hinchazén, enrojecimiento y calor
[ En articulaciones ] * Principalmente se producen en las rodillas, codos, tobillos, y mufiecas

FIEBRE REUMATICA _ * Cambian o pasan de una articulacién a otra

n

‘ Para problemas con movimientos anormales o conductas anormales, generalmente se pueden prescribir medicamentos que se ’
utilizan para tratar las convulsiones.
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